
PREZENTACE SPORTOVIŠŤ
 LETNÍ

PROVOZOVNY:

ZIMNÍ STADION, VÍCEÚČELOVÁ HALA, VENKOVNÍ HŘIŠTĚ Mostní 812

KRYTÝ BAZÉN, MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA V Luhu 1089

LETNÍ KOUPALIŠTĚ Ke koupališti 600

HŘIŠTĚ SLAVOJ MIKOVICE (rugby, fotbal) Přemyslova 470

UBYTOVÁNÍ:

UBYTOVÁNÍ HOTEL SPORT U Cukrovaru 1086 
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Vážení sportovci, vážené sportovní oddíly,

jsme společnost Kralupská sportovní, spol. s  r.o., která byla zřízena městem Kralupy nad 

Vltavou, za účelem provozování městských sportovišť. V  rámci této krátké prezentace 

bychom Vám sportoviště rádi představili a zároveň nabídli jejich využití v letních měsících. 

Naše sportovní areály najdou široké využití pro jednotlivce i pro sportovní oddíly a případně 

sportovní kempy. V případě potřeby jsme schopni zařídit ubytování  se stravou a především 

s velice dobrou dostupností na naše sportoviště. Kralupy nad Vltavou je menší město, ležící 

cca 20 km od Prahy. Pro sportovní vyžití jsou zde i další vhodné přírodní lokality (zejména 

stezky podél obou břehů řeky nebo místní lesopark Hostibejk).
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1) Ledová plocha
je nově zrekonstruována,  od dubna do poloviny srpna není ledová plocha v provozu, ale je možné ji 
využít na in-line hokej či pro další formy letní přípravy.

2) Víceúčelová hala
malá hala s vlastním zázemím (šatny a sprchy). Jedná se o bývalou ledovou plochu, která je rozdělena 
na třetiny. V jedné je vytvořeno malé hokejbalové hřiště, prostřední část slouží pro sálové sporty jako 
je futsal nebo florbal, zbývající třetina je vybavena základními posilovacími stroji a badmintonovým 
hřištěm. Malou halu lze zároveň využít na fyzický/kondiční trénink. 

3) Víceúčelové venkovní hřiště
zrekonstruované hřiště, které nabízí široké spektrum sportovních aktivit. Centrální hřiště na kopanou 
a basketbal (umělá tráva), kolem něj vede běžecká tartanová dráha s vedlejší asfaltovou dráhou na in-
line brusle. Okolo drah jsou vystavěny nové hřiště na tenis či nohejbal (2x umělá tráva) a dvě hřiště na 
beach volejbal. Areál je vybaven doskočištěm na skok daleký a stanovišti pro vrh koulí. Tato část areálu 
je naprosto vhodná pro jakékoliv letní aktivity pro celý sportovní oddíl. 
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Areál krytého bazénu
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1) Krytý plavecký bazén
Plavecký areál se skládá z 25 metrového plaveckého bazénu s hloubkou od 1,2m do 1,8m a s teplotou 
vody v rozmezí 27 – 28°C a z dětského relaxačního bazénku s teplotou vody 31°C s úpravou vody přírodní 
mořskou solí. Součástí bazénového areálu je i menší posilovna a sauna. Bazény jsou obvykle v provozu 
od září do června. V letošním roce (2015) však bazén čeká rekonstrukce, při které by posilovnu měla 
nahradit wellness místnost s vířivkou a dalšími relaxačními prvky.

2) Sportovní hala
Povrch v  hale tvoří lakovaná palubovka. Hala se skládá z  velké zápasové plochy (32x19m) a menší 
(22x15m) tréninkové. Součástí sportovní haly je 6 hráčských šaten, klubovna a šatna rozhodčích. 
Mezi další vybavení patří základní tělovýchovné pomůcky, žebřiny, florbalové a házenkářské branky, 
volejbalové a nohejbalové sloupky a sítě. V  hale je vhodná pro basketbal, florbal, futsal, volejbal, 
nohejbal, tenis, aerobik, badminton (malá plocha), kondiční trénink. Vzhledem ke kvalitnímu zázemí je 
hala vhodná pro pořádání turnajů nebo soustředění.
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Letní koupaliště
Ke koupališti 600
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1) Letní koupaliště
Letní koupaliště v Kralupech nad Vltavou je obvykle v provozu od června do začátku září (dle počasí). 
Nachází se na pravém břehu řeky Vltavy v klidné okrajové lokalitě Kralupy v přírodním prostředí a blízko 
listnatého lesíku, který lemuje řeku.  V roce 2010 bylo koupaliště kompletně zrekonstruováno včetně 
bazénů a jejich technologie. Na tomto letním sportoviště nalezne vyžití celá rodina s malými dětmi. 
Koupaliště je hojně využito i sportovními oddíly a to pasivně jako forma relaxace a odpočinkového dnu, 
tak i aktivně, kvůli možnostem dalšího sportovního vyžití na velkém zatravněném pozemku, na kterém 
je koupaliště postaveno.

2) Bazény
Na koupališti jsou návštěvníkům k  dispozici 3 bazény. Plavecký bazén dlouhý 50m, jehož součástí 
je i doskočiště ze skokanské věže, obě části bazénu jsou určeny zejména pro plavce a slouží jak ke 
kondičnímu, tak rekreačnímu plavání. Rekreační bazén, který je určen pro děti i dospělé naskýtá 
široké spektrum zábavy pro všechny věkové kategorie. Hlavní atrakcí je tobogán se skluzavkou (viz 
foto), ale návštěvník se zde může zabavit i pod proudem chrličů, vodního hřibu nebo vířivé sedačky. 
Tento prostřední bazén je pozvolna svažitý, což může být příjemné zejména pro maminky s  dětmi. 
Posledním bazénkem je dětské brouzdaliště s malou dětskou skluzavkou a nosorožcem stříkajícím vodu. 
Brouzdaliště je určeno pro naše úplně nejmladší návštěvníky. 

3) Ostatní vyžití
Pro nejmenší děti je v areálu k dispozici kromě vodních atrakcí i dětské hřiště, houpačky a podobně. 
Pro starší je areál vybaven písečným hřištěm na beach volejbal a tartanovým hřištěm na další sporty. 
V areálu koupaliště se dále nachází půjčovna, kde je možné zapůjčit kromě lehátek i další sportovní 
potřeby (kuželník, badmintonové vybavení, míče na fotbal či volejbal a další).  V  hlavní budově se 
nachází rychlé občerstvení pro návštěvníky s bohatým sortimentem nápojů a pokrmů.
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Slavoj Mikovice je další areál provozovaný Kralupskou sportovní. Jedná se o travnaté fotbalové hřiště 
a antukové kurty na volejbal a nohejbal, dále se zde nachází hlavní budova s klubovnou a občerstvením. 
Areál se nachází na adrese Přemyslova 470, Kralupy nad Vltavou. Toto sportoviště má v  pronájmu 
Kralupský Rugby Club, který jej využívá ke svým tréninkům i soutěžním utkáním.4/

Slavoj Mikovice
Přemyslova 470
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Společnost Kralupská sportovní je v rámci letního soustředění nebo kempu schopna zajistit ubytování 
za příznivou cenu a s velkou ubytovací kapacitou. Komplex je rozdělen na ubytovnu a hotel, je tedy 
možnost výběru cenové úrovně ubytování. Hotel má i vlastní restauraci, kde je možné zajistit i stravu 
pro celý oddíl. Nespornou výhodou Hotelu Sport je výborná dostupnost do centra města, do námi 
provozovaných sportovišť, ale popřípadě i k vlakovému nádraží.  Hotel sport se nachází na adrese U 
Cukrovaru 1086 a je vzdálen cca 50 m od areálu krytého plaveckého bazénu. S Hotelem Sport má naše 
společnost smluvní ceny a ochotně pro Vás ubytování zařídíme. Více informací o ubytování naleznete 
na webu hotelu: http://www.hotel-sport.cz/.
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Ubytování
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Za účelem kvalitního a cenově dostupného stravování doporučujeme restauraci Modrá pasáž, která je 
vzdálena 30m od vstupu do areálu zimního stadionu. V restauraci není problém domluvit jednotná jídla 
dle výběru pro celý tým a zároveň pro něj rezervovat místa v nekuřácké části restaurace. Restaurace 
nabízí minutková i hotová jídla. Pro sportovní oddíly je vhodná zejména přes oběd (11 – 14 hod), kdy 
bývají v nabídce 4 hotová jídla a polévka a kdy hlavní chod s polévkou vyjde v menu na 89Kč. Více 
informací o restauraci Modrá pasáž můžete najít na jejím oficiálním webu http://www.restauracepasaz.
unas.cz/.

6/
Stravování
v blízkosti zimního stadionu
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V případě, že Vás prezentace sportovišť v našem městě zaujala, neváhejte nás kontaktovat na email: 
sportkralupy@seznam.cz . Pokud byste rádi využili naše areály za účelem týmového či klubového 
soustředění, rádi pro Vás připravíme individuální cenovou nabídku podle Vámi zaslaných požadavků 
a v  případě potřeby Vám můžeme zprostředkovat ubytování nebo stravu. Pro více informací a dílčí 
kontakty navštivte náš web: http://www.sportkralupy.cz/, kde mimo jiné naleznete i rozpisy sportovišť, 
individuální ceny sportovišť, provozní doby jednotlivých areálů a další užitečné informace. Budeme se 
těšit na spolupráci s Vámi!

Souhrn informací o provozovateli:

IČO:    29021731
Název:    Kralupská sportovní, spol. s r.o.
Sídlo:    Mostní 812, 278 01, Kralupy nad Vltavou
Jednatel:   Vladimír Lánský
Majitel sportovišť:  Město Kralupy nad Vltavou
Kontakt:   sportkralupy@seznam.cz
Web:    http://www.sportkralupy.cz 
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